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Programi i Ekzaminimit Mamografik  
 

Çfarë është ajo? 

Si pjesë e programit të ekzaminimit mamografik, ju ftoheni për një ekzaminim mamografik të 

gjirit çdo 2 vjet.  

 

Pse duhet të anëtarësohem? 

Kanceri i gjirit është kanceri më i zakonshëm te gratë. Mamografia mund të përdoret për të zbuluar ndryshimet më të vogla të 

gjirit. Nëpërmjet këtij ekzaminimi, kanceri i gjirit mund të zbulohet kur është ende shumë i vogël, pra përpara se ta ndjeni. Sa më 

herët të zbulohet kanceri i gjirit, aq më mirë mund të trajtohet dhe aq më të mëdha janë shanset për t'u shëruar.   

 

Kush mund të marrë pjesë? 

Mund të marrin pjesë të gjitha gratë mbi 50 vjeç që jetojnë në kantonet Basel-Stadt dhe Basel-Landschaft.  

 

Sa kushton? 

Shpenzimet paguhen nga shoqëria e sigurimeve shëndetësore, edhe nën vlerën e zbritjes vjetore. Ju paguani vetëm zbritjen prej 

dhjetë për qind, pra rreth 20 franga. 

 

Ku mund ta bëj ekzaminimin? 

Basel-Stadt:     Baselland: 

Bethesda-Spital     Kantonsspital Baselland Liestal 

Universitätsspital     IMAMED Liestal 

IMAMED Basel     IMAMED Reinach  

St. Claraspital 

Zentrum für Bilddiagnostik 

 

Si mund të marr pjesë? 

Regjistrimi me telefon: Nëse nuk keni marrë ende një ftesë, caktoni takimin tuaj me telefon në 061 319 91 70. Ne flasim 

gjermanisht, frëngjisht, italisht, anglisht, turqisht dhe spanjisht. 

 

Regjistrimi në faqen e internetit: Nëse tashmë keni marrë një ftesë, mund të caktoni takimin tuaj edhe në internet nëpërmjet 

faqes së internetit https://www.screening-mammo.ch/termin-vereinbaren . Për ta bërë këtë, ju nevojitet numri i referencës në 

pjesën e sipërme djathtas të ftesës suaj.  

 

Si kryhet ekzaminimi? 

Ekzaminimi kryhet nga specialistë të trajnuar posaçërisht. Gjatë ekzaminimit, secili gji ngjishet në mes të dy pllakave. Kjo mund të 

dhëmb pak, por zgjat vetëm disa sekonda. Pas ekzaminimit, pamjet vlerësohen nga dy mjekë. 

 

Ku mund ta marr rezultatin? 
Për rezultatet do të njoftoheni me postë brenda 8 ditëve nga ekzaminimi.  

 

Lajm i mirë: Për shumicën e femrave, ekzaminimi tregon se çdo gjë është në rregull. Është e rëndësishme që ekzaminimi të 

përsëritet çdo 2 vjet. Ju do të merrni një ftesë përsëri pas 2 vjetësh.  

 

Sqarime të tjera: Rreth çdo 10 persona. Një ekzaminim tjetër (p.sh. ekografia) rekomandohet për gratë nëse diçka ka rezultuar e 

paqartë gjatë ekzaminimit. Për shumicën dërrmuese të grave, ekzaminimi i mëtejshëm tregon se çdo gjë është në rregull dhe 

nuk ka nevojë për t'u shqetësuar. Shpenzimet e ekzaminimeve të mëtejshme paguhen nga shoqëria e sigurimit shëndetësor, por 

përjashtohen nga marrëveshja e eksluzivitetit. 

https://www.screening-mammo.ch/termin-vereinbaren

